

推銷卑詩礦產

何國定率團訪中韓

【明報專訊】全球金融風暴令歐美金融體系遭重創，來自亞洲的投資將成未來卑詩省礦業發展支柱之一，礦業省務廳長何國定(Gordon Hogg, 圖)率一個由9家礦產及新科技公司、原住民委員會代表組成的訪問團，今日起在中、日、韓三國展開為期兩周的「推銷之旅」，與至少15間機構的代表會商，並有望簽署3項備忘錄。

何國定一行將先抵達中國，首先在北京舉辦一場加拿大礦業論壇，隨後出席第10屆中國礦業大會。中國礦業大會是亞洲規模最大的同業展覽會，去年有來自45個國家的逾3000名代表參與。在卑詩省代表團訪問期間，中國國家發展改革委員會將舉辦一場礦業投資研討會，首鋼、寶鋼、中國商務部等機構將與加方展開會談。代表團還將分別在16日及19日抵達日本及韓國訪問。

何國定昨日在啟程前，於溫哥華國際機場接受記者訪問時表示，作為加拿大的亞太門戶，卑詩省將繼續發展與東南亞各國在經濟、文化、社會等方面的合作關係。此次卑詩礦業代表團的訪問有三個目的：一是明確省政府對開發



礦產業的支持及開放態度；二是為潛在的投資者提供機會及所需訊息，建立合作橋樑；三是幫助本省公司尋找在亞洲發展機會。據他所知，不少加國企業早已與亞洲展開接觸，此行有望簽署3項諒解備忘錄。

何國定指出，受全球經濟放緩影響，本省礦產業也難免面臨挑戰。但他又強調，本省在礦業投資及開發方面極具潛力，不但有穩定的銀行體系，還有國際一流的高科技及專業人才資源，目前省府也正於聯邦有關部門協商，簡化礦業投資手續，為吸引外國投資者創造條件。

大溫今續暴雨

環境部預警 降雨多達100毫米

【明報專訊】大溫地區昨日連場大雨，部分地區路面出現水浸。而加拿大環境部更發布了大溫都會區及菲沙河谷地區的暴雨警報，該暴雨警報一直會持續到今天。專家更提醒市民，出門要穿上雨鞋，還要記得清理住所附近下水道的落葉，以免因堵塞而出現水浸。



大溫地區昨日下午連場大雨，很多路面出現積水，當汽車駛過該等路面的「水冰」時，水花四濺。(梁民生攝)

氣象專家拉凱特(Russ Lacate)預測，大雨會持續到今天，到本周末，降雨量最多將達到100毫米。他表示，尤其是秋季，大雨持續期間最容易出現水浸問題。

暴雨可能會造成落葉增加，造成下水道堵塞，也會導致路面出現積水，而且這些積水要等到周末才能排入主要河流。

溫哥華市府助理工程師克羅(Brian Crowe)稱，目前暴雨造成的最大問題就是落葉造成

的下水道堵塞問題。他說，在秋季，落葉造成的問題是最棘手的。街道員工已經在盡可能清理下水道過濾網。但如果市民見到有物件塞住了自己門前的下水道，自行清理就是對他們最大的幫助。

目前，溫市府有關人員已經在密切關注地勢較低地區的情況，同時也在試圖防止路上的污水排入河流，目前還沒有接到任何水浸問題的報告。



成立剛滿1周年的溫哥華愛樂合唱團，將在本月9日晚7時30分，在本那比米高霍士劇院舉行周年音樂演唱會，除大合唱外，還有混聲重唱、獨唱及小提琴獨奏等。音樂會門票15元，可在演出現場購買。預購查詢請電604-377-5016胡小姐。

中醫治腰椎間盤突出症講座

【明報專訊】卑詩省註冊中醫針灸師公會(QATCMA)將於本月30日(星期日)上午10時至下午5時(6學時)於Langara學院A122a教室舉辦「中醫藥診治腰椎間盤突出症」及

「中醫對頑固性失眠的治療」再教育講座，授課語言為國語，配有英語翻譯。報名查詢請電 QATCMA 辦公室 604-278-6220。

649 測彩 11月5日攪珠結果, 0系開出4, 狀態平平; 1系開出13和17, 走勢可人; 2系開出27, 狀態中規中矩; 3系開出35, 走勢平庸; 4系開出45, 狀態回落。特別號碼34。該期頭獎無人中, 彩金延至下期; 二獎二票中, 一票西岸省分和一票安省, 每票彩金十四萬七千多元; 三獎一百七十八票中, 每票彩金一千三百多元。下期彩金估計九百萬。

大溫地區天氣預測 今天 11/8 (六) 11/9 (日) 11/10 (一) 世界部分城市天氣預測 卡加利 愛蒙頓 溫尼辟 多倫多 渥太華 滿地可 三藩市 洛杉磯 紐約 香港 台北 北京 上海 廣州 新加坡 東京 悉尼 倫敦

送餐服務徵募義工 【明報專訊】卑詩衛生及家居護理會中餐送餐服務, 現急需招募義工, 為溫哥華者英送上熱騰騰的中式午餐。義工會得到培訓及其他支持。申請者需每周工作一次, 每次2-3小時, 請聯絡白姑娘 (Shirley) 604-292-7200。

LOTTO SUPER 7 最近10期開獎紀錄 最近10期號碼開獎圖勢 熱門號碼 7 10 13 14 16 冷門號碼 9 21 29 40 43 對子號碼 3-9 21-29 31-34 43-44

本期形勢 11月7日的七色彩預測如下: 1至9之間打破輪空的是7, 它和3、9最有緣份, 加上鄰區的走勢也有利於邊門9; 10至19之間有四個號碼出線, 以前的號碼為主13、14同時再次連莊, 也產生出兩個旺門10和16, 與前幾期的出線號碼高度重複, 雖然上期的預測走勢有變沒發生, 但還是堅持這一看法, 目標是11、17和19; 20至29之間23果然出線, 這期該輪到21、29; 30至39之間上期看好佔據有利地形的34和邊門39出線, 現在39完成任務, 就等34另加一個邊門31; 40之後看好的41也出線, 所以說不要忘了40、43和44。

減輕銀包付出, 降低廢氣排放 2009年corolla ce型號 榮獲2009年加拿大年度汽車獎 \$18,000以下最佳的全新小型汽車冠軍得主 每月租車由 \$199起 售價由 \$17,135起 查詢卑詩省豐田代理 請瀏覽www.toyotabc.ca